





## Comune di Gangi Città Metropolitana di Palermo

#### N. 126/ REGISTRO SETTORE SERVIZI SOCIALI SCOLASTICI CULTURALI

OGGETTO: Impegno e liquidazione somme a favore dell'Istituzione Gianbecchina -Anno 2025

#### **DETERMINAZIONE**

Assunta nel giorno 20/05/2025

#### IL RESPONSABILE DEL SETTORE SERVIZI SOCIALI SCOLASTICI CULTURALI

#### **PREMESSO**

Che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 34 del 26.03.1996, esecutiva, successivamente modificata con le deliberazioni del C.C. n. 25/2000, n. 21/2001, n. 8/2003, n. 45/2003 e n. 38 del 04.07.2013, anch'esse esecutive, è stata istituita l'"Istituzione Gianbecchina" e contestualmente è stato approvato il relativo regolamento di funzionamento;

#### **CONSIDERATO**

Che il suddetto regolamento prevede che il Comune trasferisca annualmente somme all'Istituzione, al fine di garantirne l'operatività e l'attuazione del programma culturale;

Che nel corso dell'anno 2025 l'Istituzione Gianbecchina realizzerà numerose attività culturali, le quali comportano un rilevante impegno economico;

Che l'Amministrazione Comunale ha sempre dimostrato particolare attenzione e sensibilità nei confronti delle iniziative proposte dall'Istituzione, riconoscendone il valore culturale e il contributo in termini di visibilità e attrattività per il Comune, con effetti positivi anche sul piano turistico;

Che con delibera di Giunta Municipale n.83 del 13/05/2025 avente ad oggetto" Assegnazione somme a favore dell'Istituzione Gianbecchina. Anno 2025" ha previsto l'assegnazione della somma di €.18.000,00 per l'anno 2025 quale contributo in conto esercizio - per l'Istituzione Gianbecchina;

#### **VISTO**

Che nel bilancio comunale per l'esercizio 2025 è stata prevista la somma di € 18.000,00 quale contributo in conto esercizio a favore dell'Istituzione Gianbecchina;

#### **RITENUTO**

quindi di dover procedere all'impegno e alla liquidazione delle somme di cui sopra all'Istituzione Gianbecchina;

#### Viste:

- La deliberazione di Consiglio Comunale n. 7 del 21/03/2025 di approvazione del Documento Unico di
  - Programmazione (DUP) periodo 2025/2027 (Art. 170, comma 1, D.lgs. N. 267/2000);
- La deliberazione di Consiglio Comunale n. 8 del 21/03/2025 di approvazione della nota di aggiornamento al documento unico di programmazione (DUP) periodo 2025 2027 (Art. 170, comma 1, del D.lgs. n. 267/2000)
- La deliberazione di Consiglio Comunale n. 9 del 21/03/2025 di approvazione del Bilancio di previsione 2025/2027 Nota Integrativa al bilancio, Piano degli Indicatori e relativi allegati ex D.Lgs. 118/2011;
- La deliberazione di Giunta Municipale n. 50 del 25/03/2025 di approvazione del Piano Esecutivo di Gestione 2025/2027 (Art. 169 del D.lgs. n. 267/2000);

Ritenuto che l'istruttoria preordinata all'emanazione del presente atto consenta di attestare la regolarità e la correttezza di quest'ultimo ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D.Lgs 267/2000;

#### Visti:

- l'art. 107, comma 3, del T.U. n. 267/2000 ordinamento EE.LL. che attribuisce ai Responsabili la competenza degli atti di gestione finanziaria, ivi compresa l'assunzione di impegni di spesa;
- gli artt. 151, 183, 184 e 192 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;
- gli l'art. 183 e 184 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;
- il Principio contabile applicato alla contabilità finanziaria;
- la Legge regionale 44/91;
- lo Statuto del Comune:
- il Regolamento sull'ordinamento degli Uffici e dei Servizi, in tema di responsabilità, atti e provvedimenti dei dirigenti;
- il Regolamento di Contabilità;
- il Regolamento dei controlli interni;
- Vista la Determinazione Sindacale n. 13 del 16/06/2022 di conferma provvisoria fino a nuova disposizione, delle attribuzioni delle funzioni dirigenziali ai responsabili di Settore incaricati delle posizioni organizzative;

- 1) Di impegnare per le motivazioni esposti in premessa, la somma di € 18.000,00 a favore dell'Istituzione Gianbecchina con sede in Gangi in Corso G.F. Vitale, C.F. 95004980827 al cap. 17879/1 a voce "contributo c/esercizio Istituzione Gianbecchina" anno 2025 ;
- 2) Liquidare e pagare la suddetta somma di € 18.000,00 all'Istituzione Gianbecchina , con sede in Gangi in Corso G.F. Vitale , C.F. n. 95004980827 con accreditamento sul conto intrattenuto presso la tesoreria unica-girofondi Banca d'Italia n. IT23P0100004306TU0000029416 intestato all'Istituzione Gianbecchina;
- 3) Di trasmettere la presente determinazione al Settore Economico-Finanziario per gli adempimenti di competenza;

La presente determinazione:

- va inserita nel registro generale tenuto presso il settore Amministrativo;
- va pubblicata all'Albo on-line dell'Ente per giorni 15 consecutivi;
- va pubblicata nella sezione "Amministrazione Trasparente" ai sensi del decreto legislativo 33/2013 e della legge regionale n. 11/2005

IL RESPONSABILE DEL SETTORE	
DOTT.SSA PLACENTI GRAZIELLA *	

<sup>\*</sup>Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa







### Comune di Gangi Città Metropolitana di Palermo

# DETERMINA N. 126 / REGISTRO SETTORE SERVIZI SOCIALI SCOLASTICI CULTURALI NUMERO REGISTRO GENERALE 597 DEL 22 maggio 2025

OGGETTO: Impegno e liquidazione somme a favore dell'Istituzione Gianbecchina - Anno 2025

#### **SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO**

Visto del Responsabile del servizio finanziario e di ragioneria ai sensi dell'art.184 del D.Lgs.267/2000.

Imp. n. /Anno	Prenotazione n.	Capitolo	Missione Programma	Piano Finanziario U
			Titolo Macro	
973/2025	213	17879	05 02 1 104	U.1.04.01.04.001

Gangi, li 22/05/2025

IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINANZIARIO SPALLINA ALESSIO \*

\*Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa







## Comune di Gangi Città Metropolitana di Palermo

## DETERMINA N. 126/ REGISTRO SETTORE SERVIZI SOCIALI SCOLASTICI CULTURALI

OGGETTO: Impegno e liquidazione somme a favore dell'Istituzione Gianbecchina - Anno 2025

Si attesta la legittimità, la regolarità e la correttezza amministrativa del presente provvedimento, in esecuzione del regolamento sui controlli interni e dell'articolo 147-bis del D.Lgs. 267/2000.

Gangi, li 22 maggio 2025

IL RESPONSABILE DEL SETTORE DOTT.SSA PLACENTI GRAZIELLA \*

\*Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa